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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18/9, ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ, 17:30 

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ 
 

Δέκα χρόνια μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, δίνουμε μαζικό και δυναμικό «παρών» στην 

αντιφασιστική πορεία στο Κερατσίνι τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2023 (Μνημείο Παύλου Φύσσα, 17:30) 

και δυναμώνουμε την αντιφασιστική πάλη παντού. 

Ήταν περασμένα μεσάνυχτα της 17ης Σεπτεμβρίου 2013 όταν ο Παύλος Φύσσας έπεφτε μαχόμενος σε ηλικία 34 

χρονών, δολοφονημένος ύπουλα από το μαχαίρι του Γιώργου Ρουπακιά, μέλους της ναζιστικής Χρυσής Αυγής, 

πληρώνοντας με αυτόν τον τρόπο με τη ζωή του την ανυποχώρητη στάση του απέναντι στους φασίστες. Τον 

Σεπτέμβρη του 2013, με το ακαταδίωκτο που απολάμβανε από τους τότε κρατικούς μηχανισμούς, η Χρυσή Αυγή 

αλώνιζε, με τις δολοφονικές επιθέσεις να διαδέχονται η μία την άλλη και να γίνονται όλο και πιο οργανωμένες, 

αιματηρές και απροκάλυπτες. Μετά τη δολοφονική επίθεση στους Αιγύπτιους αλιεργάτες, την εν ψυχρώ δολοφονία 

του Σαζχάτ Λουκμάν, την επίθεση στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, ήταν θέμα χρόνου ο επόμενος 

νεκρός από τη ναζιστική συμμορία. Η δολοφονία του Παύλου Φύσσα πυροδότησε το ξήλωμα της εγκληματικής 

ναζιστικής οργάνωσης και σήμανε την ώρα της αναμέτρησής μας με το ναζιστικό μόρφωμα. Με τη σταθερή 

αντιφασιστική παρέμβαση και πίεση του κινήματος που πλημμύρισε τους δρόμους σε όλη τη χώρα, τη μάνα-

σύμβολο του αντιφασιστικού αγώνα στη χώρα κα Μάγδα Φύσσα, το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2013 συνελήφθη ο 

ηγετικός πυρήνας της Χρυσής Αυγής και ακολούθησε η μακρόχρονη δίκη που κατέληξε στην καταδικαστική 

απόφαση της 7ης Οκτωβρίου 2020. 
 

 

Δέκα χρόνια μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και κανένας εφησυχασμός δεν επιτρέπεται... 

Το έδαφος που θρέφει τις φασιστικές ιδέες και πρακτικές συνεχίζει να καλλιεργείται διαρκώς: Οι 

ακροδεξιές αντιλήψεις εξαπλώνονται καθημερινά στην κοινωνία, η κυβέρνηση της Ν.Δ. εντείνει συνεχώς τη 

σχετική της ρητορεία με εφαρμογή -και μάλιστα στην πιο ακραία του μορφή- του αντιμεταναστευτικού 

νομοθετικού πλαισίου της Ε.Ε. (μαζική δολοφονία προσφύγων στην Πύλο, πρακτική push-backs στα χερσαία 

και θαλάσσια σύνορα, κλειστά προσφυγικά στρατόπεδα, ενοχοποίηση των προσφύγων για τις πυρκαγιές στον 

Έβρο κ.ά.), ταυτόχρονα με την όξυνση της δράσης των φασιστών με πογκρόμ μεταναστών, την κοινοβουλευτική 

προσπάθεια νομιμοποίησης των Ουκρανών φασιστών του «Azov», την αστυνομική χαλαρή παρακολούθηση των 

ναζιστών οπαδών της Ντιναμό Ζάγκρεμπ που οδήγησε στη δολοφονία του Μιχάλη Κατσουρή. 
 

Ο ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ για την οριστική καταδίκη της ναζιστικής 

συμμορίας της Χρυσής Αυγής και για να κρατήσουμε τις γειτονιές, τους χώρους εργασίας, τις πόλεις και 

τα σχολειά μας καθαρά από φασιστικές ομάδες και φασίζουσες, ρατσιστικές και εθνικιστικές λογικές. 
 

Η ΠΟΠΟΚΠ θα συνεχίσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή του αγώνα ενάντια στον φασισμό, όπως μας 

δίδαξε ο Παύλος Φύσσας. 
 

ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ, ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ 

 

Το Δ.Σ. 

 

Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

  Κική Ρομποτή 
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